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Χρυσή διάκριση έλαβε η ελίν Τεχνική στα Exterior Awards 2025 by Boussias 
 

Με δυναμική παρουσία στον κατασκευαστικό κλάδο, με εξειδίκευση και στην κατασκευή βιομηχανικών 
κτηρίων, η ελίν Τεχνική, θυγατρική του Ομίλου ελίν, τιμήθηκε με χρυσή διάκριση στην κατηγορία Best in 
Industrial & Warehouse Spaces στα Exterior Awards by Boussias που απονεμήθηκαν εφέτος. Η εταιρία 
απέσπασε το Gold Award για ένα ξεχωριστό έργο της: το κέντρο αποθήκευσης και διανομής φαρμάκων 
της Seneka logistics. 

Το έργο υλοποιήθηκε από την ελίν Τεχνική, σε συνεργασία με την R.C TECH που ανέλαβε τον σχεδιασμό 
του και συνδυάζει με τον πλέον ολοκληρωμένο τρόπο τη δομική με την αρχιτεκτονική κομψότητα, κάτι που 
το καθιστά μοναδικό στο είδος του. Πιο συγκεκριμένα, χαρακτηρίζεται για την κατασκευαστική του αρτιότητα, 
την λειτουργικότητα των χώρων και την ασφάλεια του,  επιβεβαιώνοντας την τεχνογνωσία της εταιρίας στις 
βιομηχανικές κατασκευές. Παράλληλα, αποτελεί ένα κτήριο πρότυπο που καταργεί τα στερεότυπα για τα 
βιομηχανικά κτήρια χάρη στην καλαισθησία που το διακρίνει. 

Η Εμπορική Διευθύντρια της ελίν Τεχνικής, κυρία Νατάσα Λαζαρίδου δήλωσε: «Η χρυσή βράβευση 
στα Exterior Awards 2025 αποτελεί αναγνώριση της συνεχούς καινοτομίας και της αξιοπιστίας που 
χαρακτηρίζει την ελίν Τεχνική όλα αυτά τα χρόνια. Μέσα από έργα, όπως το κέντρο Seneka logistics, 
αποδεικνύεται η δέσμευσή μας να ανταποκρινόμαστε στις προκλήσεις, κάνοντας την διαφορά στον 
κατασκευαστικό κλάδο. Το έργο αυτό είναι ένα σύγχρονο και άκρως λειτουργικό κτήριο που συνδυάζει την 
εργονομία, την ασφάλεια και την δομική σταθερότητα, ξεχωρίζοντας για τον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό του 
και την αρμονική συνύπαρξη μετάλλου και σκυροδέματος που ξεπερνά την συμβατική βιομηχανική 
αισθητική. Ως μέλος του Ομίλου ελίν, που μετράει πάνω από 70 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας στην 
ελληνική και διεθνή αγορά ενέργειας, η ελίν Τεχνική με 25 χρόνια επιτυχημένης πορείας παρέχει εγγυημένες 
υπηρεσίες σε όλα τα στάδια υλοποίησης των έργων που αναλαμβάνει και δε σταματάει να εξελίσσεται. 
Έχοντας πάντα στο επίκεντρο την ασφάλεια, την καινοτομία και την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
πελατών μας, στην ελίν Τεχνική φροντίζουμε να θέτουμε νέα πρότυπα σε όλες τις κατασκευές μας.» 

Η ελίν Τεχνική, με επιτυχημένη δραστηριότητα στον κατασκευαστικό κλάδο από το 2000, παρέχει άρτιες 
και εγγυημένες υπηρεσίες, χτίζοντας ουσιαστικές και μακροχρόνιες σχέσεις με τους πελάτες της. 
Διαθέτοντας ένα πλούσιο χαρτοφυλάκιο που διευρύνεται διαρκώς, η εταιρία διαχειρίζεται έργα που 
κυμαίνονται από 500.000 έως 20.000.000 ευρώ, αποτελώντας πρότυπα για τον κλάδο σε επίπεδο 
καινοτομίας, ποιότητας και ασφάλειας με εξειδικευμένες πιστοποιήσεις. 

 
 
 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
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μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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